
Projekteinkäufer (m/w/d) für

Nachunternehmerleistungen

Referenznummer 
Stand: 27.11.2023

Ausschreibendes Unternehmen:
KLEUSBERG GmbH & Co. KG 
Wir geben Zukunft Raum. 

Standort:
KLEUSBERG GmbH & Co. KG
Wisserhof 5

Art der Stelle:
1 Stellenangebot  

Beschäftigungsbeginn:
ab sofort

Anstellung:
Vollzeit

Berufsfeld:
Sonstige Berufe

Ansprechpartnerin: 
Frau Gabi Greweling 
Personaleferentin
Rekrutierung 
Tel. 02742 955 509 
gabriele.greweling@
kleusberg.de

IHR

NEUER ARBEITGEBER :
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Wir suchen Menschen wie Sie, die sich mit frischem Denken und tatkräftigem Handeln neuen
Herausforderungen in unserem erfolgreichen Familienunternehmen stellen wollen. Bei uns
bekommen Sie Freiraum, um Ihre Ideen mutig einzubringen und gemeinsam im Team
spannende Aufgaben anzupacken. Mit großer Leidenschaft für modulares Bauen und <exible
Raumlösungen gestalten über 1400 Kolleginnen und Kollegen täglich ein Stück Zukunft.
Engagiert, nachhaltig und sicher. Werden Sie Teil unseres Erfolgs als: Projekteinkäufer
(m/w/d) für Nachunternehmerleistungen  für unseren Standort Wissen-Wisserhof 

Projekteinkäufer (m/w/d) für Nachunternehmerleistungen

IHR PROFIL:

Kaufmännische oder technische Berufsausbildung, idealerweise im Bauhandwerk
mindestens 5 Jahre Berufserfahrung als Einkäufer/in für
Nachunternehmerleistungen oder Bauleiter/in mit fundierter Erfahrung im
Bauhandwerk
Erfahrung im Vertragswesen und -abschluss
Technisches Verständnis und überzeugendes Kommunikations- und
Verhandlungsgeschick

IHR AUFGABENBEREICH:

Projekteinkauf von Bauleistungen
Selbstständiges anfragen, auswerten und vergleichen von
Nachunternehmerleistungen
Verhandlung und Vergabe von Nachunternehmerleistungen sowie Bau- und
Dienstleistungen in Zusammenarbeit mit der Projektleitung unter Beachtung der
Budgetierung
Erstellen der Bauverträge
Erweiterung und Pflege des Nachunternehmernetzwerkes
Kontinuierliche Marktanalyse
Gelegentliche Reisetätigkeit zum unternehmensweiten Austausch und Besuch der

Projekteinkäufer (m/w/d) für Nachunternehmerleistungen
KLEUSBERG GmbH & Co. KG, 57537 Wissen
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Partnerfirmen und Projekte

DAS BIETEN WIR IHNEN:

Top Rahmenbedingungen: Es wartet ein unbefristeter Vertrag, flexible Arbeitszeiten,
Urlaubs- und Weihnachtsgeld sowie 30+ Tage Urlaub.
Positives Arbeitsumfeld: Bei uns arbeiten Sie an hellen, ergonomischen Arbeitsplätzen
und profitieren von kostenlosen Mitarbeiterparkplätzen.
Vorzüge eines Familienunternehmens: Flache Hierarchien und ein partnerschaftliches
Arbeitsklima zeichnen unser Miteinander aus.
Entwicklungsmöglichkeiten: Wir bieten Ihnen eine fundierte, strukturierte
Einarbeitung, Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten sowie regelmäßige
Mitarbeitergespräche.
Das kleine Extra: Neben einer betrieblich subventionierten Altersvorsorge und einer E-
Bike-Leasingoption erhalten Sie eine TicketPlus-Guthabenkarte und weitere
Mitarbeiterrabatte für u.a. Auto, Wohnen und Mode.

 
Personaldienstleister bitten wir, von Vermittlungsangeboten abzusehen.

SIE HABEN INTERESSE – DANN ZÖGERN SIE NICHT UNS IHRE
BEWERBUNGSUNTERLAGEN ZU SENDEN.

Am besten geht dies über unser Bewerberportal unter Angabe der Referenznummer 2023-
0111 in Ihren Bewerbungsunterlagen, zu Händen Frau Gabi Greweling. Das Team freut sich
auf Ihre Bewerbung!

Dieses Angebot auf Karriere Metropole Ruhr aufrufen:
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https://www.karriere-metropole-ruhr.de/stellenangebot/649618
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